VII Festiwal Piosenki Religijnej 
„Cantate Deo”

Serdecznie zapraszamy dzieci i młodzież do udziału w VII Festiwalu Piosenki Religijnej „Cantate Deo”, który ma na celu ukazanie różnorodności i aspektu uniwersalnego wartości chrześcijańskich. Poprzednie edycje Festiwalu przyciągnęły wielu wspaniałych młodych ludzi, którzy włączyli się w dzieło nie tylko w wymiarze lokalnym, ale także wojewódzkim. Niech i tegoroczna edycja będzie świadectwem budowania świadomości młodego człowieka o roli katolików świeckich w dziele nowej ewangelizacji . Zapraszamy do zapoznania się z regulaminem festiwalu.

VII Festiwal Piosenki Religijnej „Cantate Deo” odbędzie się 13 maja 2017 r. w Reszlu.

Uczestnicy oceniani będą w czterech kategoriach: I – soliści do 13. roku życia, II – soliści 14-25 lat, III – soliści powyżej 25. roku życia, IV - zespoły.
Repertuar przewiduje jeden dowolny utwór muzyczny o charakterze religijnym, którego czas prezentacji nie może przekroczyć 5 minut. Przewidziane są trzy pierwsze nagrody w każdej 
z kategorii.
Dodatkowo (poza regulaminem) istnieje możliwość wykonania utworu poświęconego Matce Bożej, za który przyznana zostanie nagroda specjalna. Nagroda specjalna została ustanowiona z okazji 100. rocznicy objawień Matki Bożej w Fatimie i 140. rocznicy objawień Matki Bożej w Gietrzwałdzie.
Zgłoszenia przyjmowane są do 30 kwietnia 2017 r., wyłącznie droga e-mailową:
Mateusz Rutynowski, mateuszrutynowski@civitaschristiana.pl
Wypełniona karta zgłoszenia powinna zawierać: imię i nazwisko solisty lub nazwę zespołu, wiek uczestnika, tytuł, długość i autora utworu oraz imię i nazwisko opiekuna, telefon kontaktowy oraz zapotrzebowanie techniczne (podkład muzyczny, podłączenie instrumentu itp.).
Kontakt: 
Mateusz Rutynowski, tel. 609-024-981 e-mail: mateuszrutynowski@civitaschristiana.pl, mok_reszel@wp.pl
Festiwal jest jednodniowy, rozpoczyna się Mszą św. o godz. 8.30 w kościele pw. Śś. Ap. Piotra i Pawła w Reszlu. Dojazd na miejsce we własnym zakresie. 
Przesłuchanie odbędzie się w amfiteatrze przy Miejskim Ośrodku Kultury w Reszlu, ul. Mickiewicza 4. Organizator zapewnia obsługę nagłośnieniową, możliwość odtworzenia podkładu w formacie mp3. 
ZAPRASZAMY!
